
BUKUREŠT I TRANSILVANIJA
Od 350.00 €

1. dan: OSIJEK – noćna vožnja

Polazak iz Osijeka u 23:30 sati (autobusni kolodvor, peron 15). Noćna vožnja kroz Srbiju uz kraća
stajanja na putu.

2. dan: BUKUREŠT

U podnevnim dolazak u Bukurešt, glavni grad Rumunjske, kojeg nazivaju i „Malim Parizom“.
Panoramska vožnja širokim bulevarima uz prelijepo uređene gradske parkove, sve do najveće zgrade
u Bukureštu, njegovog Parlamenta (Palatul parlament – mogućnost obilaska uz doplatu), koji je nakon
Pentagona najveća zgrada na svijet, te istodobno i spomenik egu rumunjskog diktatora Nicolae
Ceauşescua. Nastavak pješačko/panoramskog razgleda grada – Centru Civic - Piața Constituției, trg
koji povezuje Parlament sa Bulevardul Unirii, bulevarom jedinstva – najvećim bulevarom u Europi, te
gotovo 3 kilometara dugačkoj aveniji. Na samoj aveniji nalazi se moderna instalacija od 44 fontane
koje su ujedno i prve potpuno informatizirane fontane na svijetu, te se svake večeri ovdje odvija
jedinstveni show svijetla i vode - Piata Unirii - Dealul Mitropoliei ili Patrijaršijsko brdo, vjerski gledano



centar rumunjske pravoslavne crkve - Palača pravde, te potom idemo u stari dio Bukurešta. Slijedi
razgled starog dijela (Centru Vechi) – Manuc Inn - Curtea Veche, ostatci palače u kojoj je vladao
poznati vlaški knez Vlad Tepeš – crkva svetog Antuna – Rumunjski povijesni muzej – Prva banka
Rumunjske – najstariji pub/restoran u gradu, slavni Caru cu Bere, koji u prijevodu znači Vagon Piva –
crkvica Stavropoleos – zgrada i muzej rumunjske nacionalna Banka, te ćemo izaći na najveću i
najpoznatiju ulicu u Bukureštu, ulicu pobjede ( Calea Victoriei ). Proći ćemo i kroz poznate prolaze sa
žutim krovovima Macca i Vilacrosse. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Smještaj u hotel do 19h.
Noćenje.

3. dan: BUKUREŠT

Doručak. Nastavljamo s razgledom Bukurešta uz pratnju vodiča: trg Univerziteta (Piaţa Universităţii)
gdje je počela pobuna protiv diktatora Ceauşescua – u blizini se nalazi i zgrada rumunjskog sveučilišta
- Nacionalno kazalište Ion Luca Caragiale, te hotel Intercontinental. Nastavak razgleda i šetnja po
Calea Victoriei: Cercul Militar - Casa Capsa - Teatar Odeon - Zgrada telekomunikacija - Ostatci starog
teatra ispred hotela Novotel - Biserica Cretulescu, te idemo na Trg revolucije, mjesto održavanja
poznate rumunjske revolucije 1989-te. Vidjet ćemo spomenik oslobođenja, danas najkontroverzniju
skulpturu Bukurešta, koju lokalni stanovnici nazivaju „krumpir na igli“ – zgrada centralnog komiteta s
čijeg je balkona Ceauşescu održao svoj posljednji govor rumunjskom narodu te sa čijeg je krova
pobjegao helikopterom kada je započela revolucija - Galerija primijenjenih umjetnosti, muzej koji
sadrži najviše djela rumunjskih, ali i europskih umjetnika - spomenik Karolu I. - koncertna dvorana
Ateneul Român (Ateneum). Poslijepodne slijedi slobodno vrijeme za vlastite sadržaje i kupnju
suvenira. Preporučujemo da posjetite poznati restoran Caru cu Bere. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: BUKUREŠT – DVORAC PELES – DVORAC BRAN – BRAŠOV

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja u smjeru Sinaie, gdje ćemo posjetiti dvorac Peles (ulaznice uz
doplatu), najljepši dvorac Rumunjske, koji je nekoć bio rezidencija rumunjskih kraljeva. Kraća vožnja
kroz uzbudljive karpatske predjele do mjesta Bran, gdje se nalazi istoimeni dvorac Bran (ulaznice uz
doplatu), kojeg još nazivaju Drakulin dvorac. Sagrađen je u 13.st i nalazi se i nalazi se na impozantnoj
60 metara visokoj zaravni okruženoj šumom te je služio u obrani stanovništva od upada barbara.
Kraće slobodno vrijeme za kupnju suvenira na obližnjoj tržnici. Potom slijedi odlazak u posjet
obližnjem gradu Brašovu. Idemo prema starom gradu, Centru Vechi gdje ćemo imati razgled uz
pratnju vodiča: Piata Sfatului, centralni trg Brašova - Gradska vijećnica i Casa Sfatului u kojoj se nalazi
gradski muzej - Casa Hirscher.. Slobodno vrijeme za osobne programe te uživanje u poznatoj
brašovskoj kuhinji (preporučamo probati tradicionalnu brašovsku palačinku). Smještaj u hotel u
Brašovu. Noćenje.

5. dan: BRAŠOV – SIBIU

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak razgleda Brašova: Biserica Neagra, takozvana “Crna
Crkva” (ulaznice uz doplatu), poznata i kao najveći gotički vjerski objekt u cijeloj Istočnoj Europi –
ulica Sforii, najuža ulica u gradu, a prema tvrdnjama lokalnog stanovništva, također i u cijelom svijetu
– stari ulazi u grad, vrata Porta Schei i Porta Ecaterina. Kraće slobodno vrijeme za osobne programe.
Nastavak vožnje do grada Sibiu, važnog kulturnog centra transilvanijskih Sasa i europsog grada
kulture 2007. godine. Razgled grada: Piata Mare, Piata Mica – kompleks očuvanih srednjovjekovnih
trgova sa gradskom vijećnicom, srednjovjekovne gradske zidine sa obrambenim tornjevima, Biserica
Evangelica protestantska katedrala s najvećim orguljama u Rumunjskoj, čuveni Podul Mincinosilor –
Most laži.. Smještaj u hotel u Sibiu. Noćenje.



6. dan: SIBIU – SALINA TURDA – TEMIŠVAR - OSIJEK

Raniji doručak i odjava iz hotela. Vožnja u smjeru grada Turde, prema rudniku soli Salina Turda,
koji je ujedno najstariji rudnik soli u Rumunjskoj te jedan od najstarijih u svijetu. Na ovom se mjestu
sol proizvodila još od srednjeg vijeka, a svoj procvat rudnik je doživio pod vlašću Habsburgovaca.
Rudnik je bio aktivan sve do 1932. godine, a od 2010. godine preuređen je u muzej i jedan vrlo
neobičan zabavni park (u parku smještenom 120 metara ispod zemlje nalazi se jezero kojim možete
zaploviti u brodiću! Također možete i zaplivati u bazenu, zaigrati minigolf, kuglati, pogledati
predstavu ili poslušati kakav koncert u sklopu podzemnom amfiteatra – uz doplate na licu mjesta). Mi
ćemo, naravno, ući u rudnik i čuti sve o procesu vađenja soli (osnovna ulaznica uz doplatu). Nakon
obilaska, vožnja u smjeru Temišvara, uz kraću zaustavljanje i šetnju centrom grada. Temišvar je
četvrti po veličini rumunjski grad, kojeg zovu i „mali Beč”. Nastavak vožnja ka Hrvatskoj, uz dolazak u
vrlo kasnim noćnim satima.

NAPOMENE

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz visoko-turističkim autobusom prema programu
smještaj u hotelu 3* u Bukureštu na bazi 2 noćenja s doručkom
smještaj u hotelu 3/4* u Brašovu na bazi 1 noćenja s doručkom
smještaj u hotelu 3* u Sibiu na bazi 1 noćenja s doručkom
boravišnu taksu u hotelima
sve razglede prema programu
voditelja putovanja  (vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku)
troškove organizacije putovanja, osiguranje od odgovornosti, jamčevno osiguranje

CIJENA NE UKLJUČUJE

doplata za jednokrevetnu sobu 170 EUR po osobi (na upit)*
ulaznice za dvorac Peles 15 EUR
ulaznica za dvorac Bran 17 EUR
ulaznica za Crnu crkvu u Brašovu 7 EUR
ulaznica za rudnik soli Salina Turda 14 EUR
posjet Parlamentu u Bukureštu 12  EUR
osiguranje od otkaza putovanja – 3,7% ugovorne cijene - moguće zaključiti samo pri rezervaciji
putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu 10 EUR po osobi - moguće zaključiti samo pri
rezervaciji
ulaznice za objekte i muzeje koji se posjećuju tijekom razgleda, dodatne sadržaje i troškove koji
nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za
javni gradski prijevoz i sl.)

POPUSTI I DOPLATE

KORISNE INFORMACIJE



VAŽNE NAPOMENE

Agencija može otkazati putovanje i o tome obavijestiti putnika, ali ne kasnije od 6 dana prije
početka putovanja te će putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman,
bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za aranžman manji 40
Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja, a
ovise o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja
usluga na terenu te o vremenskim prilikama.
Navedene cijene ulaznica su informativnog karaktera i podložne su promjenama.
Potpisom ugovora o paket aranžmanu putnik prihvaća da će ishoditi sve potrebne dokumente
koji su potrebni za realizaciju putovanja. Molimo putnike da se informiraju o preporukama za
putovanja i upozorenja na službenim stranicama
MVEP-a: http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja
Za državljane RH potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici
Veleposlanstva države čiji su državljani.
Molimo putnike da se informiraju o preporukama za putovanja i upozorenja na službenim
stranicama MVEP-a .

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Autobus

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=81
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=81


UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Ivan Kos, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka d.d.

HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT: PBZGHR2X;
Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


